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参議院本会議で自民党の代表質問を行った

●尖閣諸島における中国漁船衝突事件をうけて南西防衛区域の
　島嶼防衛・警備の実情調査のため、那覇、石垣、与那国におい
　て関係者と意見交換を行った。

●外交防衛委員会で外務・防衛両大臣に質問
　尖閣諸島・中国漁船衝突事件について中国に対する政府の姿勢
　を質す

臨時国会冒頭、総理の所信表明に対し自民党の代表質問に立ち、国を守る気概について総理を厳しく追及

岸信夫政治活動ジャーナル岸NEWS
発行：自由民主党山口県参議院選挙区第三支部 2010 8VOL.

外交防衛委員会筆頭理事に就任



岸信夫会報誌 2010 

周防大島町で支援者に御挨拶 雨の中気さくに笑顔で御挨拶

子供の成長を願って記念撮影 山口市で個人演説会　岸がんばれの声援に包まれた街頭演説に大勢の支援者がつめかけた

選挙カーから身を乗り出して握手

若い力を結集　青信会決起大会は熱気にあふれた

出陣式で第一声　いよいよ決戦の時 戦いに向けていざ出陣

「岸  信夫」 参議院議員選挙写真で振り返る
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岸信会宇部支部が発足　皆様と共に努力してまいりましょう

当選で万歳三唱　新しい船出に心が引き締まる思い

マイク納め　事故もなく精一杯やり抜いた

スタッフと記念撮影　戦友の皆様、心から感謝いたします

出陣式で、がんばろうコール　みんなの心が一つになりました周防大島町で総決起大会

後援者の熱い握手に感激支援者の輪に入って握手又、握手 下関地区個人演説会　会場はあふれんばかりの支援者で一杯

自民党が政権を奪回して国民のための国づくりを実現できる
新しい時代に向けて全力で取り組んで参りたいと考えております。
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広 が る 議 員 活 動 報 告

自 民 党 は 生 ま れ 変 わ り ま す

自民党ふるさと対話集会を開催。地域との意見交換会の一環として、村田吉隆衆議院議員をお招きして、各地
の声を集約し政務に反映させる草の根民主主義の集会を開催した。

歴史ある石川県山口県人会(おもだかの会)の有志の皆様の賛同によ
り、「岸信夫を囲む会」が発足しました。
今後とも末永くご支援いただきますようにお願いいたします。

クロアチア共和国のヤンドロコビッチ外務・欧州統合大臣をお迎えし、
クロアチア友好議連の事務局長として出席しました。

ベトナム・ハノイで開催された第31回ASEAN議員会議に参加し、地
域の平和・安全と繁栄を目指して議員交流を深めた。

銀座で開催された、周防大島町出身のアートディレクター新村則人先
生の個展を訪問。浮島の風景に囲まれて、来場者の皆さんと一緒に素
晴らしい作品に魅了された。

岩国市玖珂町において生活改善実行グループの方々と意見交換。 JR岩国駅周辺商店街の頑張っている商店主の方々との意見交換

～ 細かな地域との対話を大切にします。 ～


